

Požiadavky a odpovede zo zasadnutia VMČ ZÁPAD z 28.08.2024

ID_číslo	Požiadavka	Zodpovední	Odpoveď	Status
3997	Pán Ševčík - Prečo neboli vyčistené dažďové vpusty na ulici Dolné Pažite napriek príslubu v odpovedi č. 3888/2024, že tomu tak bude do konca júna? Kedy tak bude urobené?	Jaroš Roman, Ing.	Všetky vpuste na ulici Dolné pažite, ktoré má MHSL v správe boli dodávateľom vyčistené do konca mesiaca jún, ako bolo sľúbené. Ostatné vpuste na komunikácií Dolné pažite sú v správe SSC.	Zatvorené
3998	Pán Ševčík - Kedy správca miestnych komunikácií pristúpi k opravám výtlkov na ulici Kasárenská?	Jaroš Roman, Ing.	Oprava výtlkov na ulici Kasárenská je zaradená v zozname opráv s realizáciou v priebehu mesiaca september.	V procese - naplánované
3999	Pán Ševčík - Na základe akého plánu sa postupuje pri zbavení buriny na miestnych chodníkoch?	Jaroš Roman, Ing.	Odburinenie chodníkov je čiastkovo objednávané u dodávateľa služby po obhliadke správcom miestnych komunikácií podľa percentuálnej miery zaburinenia v jednotlivých úsekoch.	Zatvorené
4000	Pán Ševčík - Čo znamená číselný symbol t.j. 13:12 umiestnený nad zjazdom pre cyklistov v prechode pod "Chynoranskou traťou"?	Múdra Hana, Ing.	Nápis je súčasťou diela, ktoré vzniklo v rámci festivalu Fest Art Trenčín. Číslo odkazujú na písmená abecedy 13:12 = AC AB = All Colours Are Beautiful, čo by vraj malo mať súvis s kolekciou dresov k UEFA CUP-u z minulých rokov. Ďalšie dôvody som neskúmala, v prípade nevyhnutnej potreby oslovíme autora s požiadavkou o detailnejšie vysvetlenie.	Zatvorené
4001	Pán Ševčík - V akom štádiu je momentálne vybudovanie prechodu pre chodcov na Bratislavskej ulici pri Merkury Market?	Korienek Ján; Múdra Hana, Ing	K vydaniu územného rozhodnutia k danej stavbe je potrebné ešte doriešiť majetkovo-právne vysporiadanie pozemkov so Slovenským pozemkovým fondom a Národnou diaľničnou spoločnosťou.	V procese - naplánované
4002	Pán Ševčík - chcem sa spýtať, že ako je to s odčerpávaním vody v podchode v Záblatí pri cintoríne? Od tej búrky 12.7. tam je napršané (stojí tam voda) a len vďaka teplu sa tá kaluž pomaly zmenšuje. To majú občania nahlasovať vždy, keď tam stojí voda alebo má mesto aj nejaké systémové riešenie tejto situácie?	Jaroš Roman, Ing.	Vodu odčerpávame iba v prípade ak sa nachádza nad mrežami na chodníku. Odvodnenie je navrhnuté a postavené zhotoviteľom ŽSR ako odparovacie zariadenie, to znamená že je normálne keď pod mrežami stojí voda. Správca miestnych komunikácií robí obhliadky podchodov ale uvítame nahlásenie problému na mail mhsl@trencin.sk pre zlepšenie komfortu chodcov.	Zatvorené
4003	Pani Vašková - bolo by možné zabezpečiť kosenie verejných priestranstiev v Záblatí + vyčistenie chodníkov od buriny?	Jaroš Roman, Ing.	Plochy v majetku mesta Trenčín sú v časti Záblatie pokosené. Ak sa jedná o zeleň okolo Hanzlíkovej ulice smerom od kruhovej križovatky, tak sa jedná o plochy vo vlastníctve štátu. Odburinenie chodníkov je objednané u dodávateľa a bude realizované v priebehu mesiaca september.	V procese - naplánované
4004	Pani Vašková – Požadujem zabezpečiť odpadkové koše na exkrementy.	Ďudáková Mária Bc.	Nádoby na psie exkrementy umiestňujeme vo verejnej zeleni na pozemkoch vo vlastníctve mesta. V Záblatí nie sú vhodné plochy zelene vo vlastníctve mesta Trenčín, kde by mohli byť koše osadené. Nádoby na psie exkrementy nemôžeme umiestniť pred okná rodinných domov ani na detské ihrisko. V prípade, že máte vytypované konkrétne miesto na osadenie nádoby, pošlite nám fotografiu, lokalitu preveríme, mail: enviro@trencin.sk Psie exkrementy môžete vhadzovať do smetných košov na zastávkach MHD, tieto sú vyvážené 1x za týždeň. Jedna nádoba je k dispozícii, pri prechádzkach so psami, vedľa chodníka pri nadjazde na ulici Dolné Pažite.	Zatvorené
4005	Pani Vašková - Požadujem presunutie kontajnera na sklo naspäť k Jednote - teraz je tam porozbíjané sklo a neporiadok.	Ďudáková Mária Bc.	Požiadavke nie je možné vyhovieť. Pozemok pri predajni potravín COOP Jednota v Záblatí nie je vo vlastníctve mesta Trenčín, hoci mnohé roky bol so súhlasom vlastníka využívaný na umiestnenie nádoby na sklo. Vlastník pozemku však požiadaval o odstránenie tejto nádoby, nakoľko chcel svoj pozemok využiť na vlastné zámery. Jediné vhodné miesto je to, na ktorom je aktuálne nádoba umiestnená, o pár metrov ďalej od pôvodného miesta v križovatke zo Záblatskej ul. na ul. Dolné Pažite.	Zatvorené